KLASA VIII

Na stronie szaloneliczby.pl znajduja si¢ przyktadowe testy 6smoklasisty.
Warto zajrze¢ na strony: learningapps.org oraz epodreczniki.pl i poé¢wiczy¢ oraz utrwali¢ swoja
wiedze.

MATEMATYKA

1. W pewnym banku ztozono 1500 zt na roczna lokatg. Po uptywie roku stan lokaty wzrost do 1545 zt.
Jakie byto oprocentowanie lokaty?

2. Farby niebieska i czerwona zmieszano w stosunku 2:3. Farby czerwonej byto 0 0,5 litra wiecej niz
farby niebieskie;j. Ile litrow kazdej z farb zmieszano?

3. Na poczestunek z okazji Dnia Chtopca przeznaczono 160 zt. napoje kosztowaty 52 zt, a owoce — 47
zt. Za resztg pienigdzy organizatorzy kupili ciastka owsiane. Jedno ciastko kosztowato 1,50 zt. lle
najwiecej ciastek owsianych mogli kupié¢ organizatorzy, nie przekraczajac ustalonej kwoty?

4. Samochdd cigzarowy wyjechat hurtowni do sklepu. Przez p6t godziny jechat ze srednia predkoscia
70, a nastepnie przez 15 minut ze $rednia predkoscia 80 . Jaka droge przebyt ten samochod
cigzarowy?

5. Plac o powierzchni 60 ar6w jest wytozony kostka brukowa. Gospodarz ocenit, ze 80 % powierzchni
nie jest uszkodzona i nie wymaga odnowy. W poniedziatek wymieniono s uszkodzonej kostki, a
pozostata czes¢ — we wtorek. Jaka powierzchnie (w arach) pokrywa wymieniona we wtorek kostka
brukowa?

6. Turysci planowali przeby¢ 8 kilometrowa trase w dwoch etapach. Pierwszy etap na mapie w skali
1:200 000 ma dtugos¢ 3 cm. Ile kilometrow liczy drugi etap?

7. Oskar zmieszat w misce 10 dag orzechéw dwodch rodzajow tak, z¢ stosunek masy orzechow
wioskich do masy orzechow laskowych jest rowny 3 : 2. Oskar dosypat jeszcze 5 dag orzechow
ziemnych. Jaki procent orzechow w misce stanowia teraz orzechy wtoskie?

8. Zosia wtozyta wszystkie swoje pedzle do dwdch pojemnikéw. W pierwszym pojemniku jest teraz
trzy razy wiecej pedzli niz w drugim. Gdyby do pierwszego pojemnika dotozy¢ 6 pedzli, a do
drugiego pojemnika dotozy¢ 10 pedzli, w obu pojemnikach bytoby po tyle samo pedzli. lle pedzli ma
Zosia?

9. Uzasadnij, ze samymi monetami dwuztotowymi mozna wyptaci¢ 20 % kwoty 14 zi, ale nie mozna
w ten sposob wyplaci¢ 25 % tej kwoty.

10. Organizatorzy pewnej loterii przygotowali 12 loséw. Prawdopodobienstwo wylosowania
wygrywajacego losu wynosi 3/20. Ile jest losow w tej loterii, ktore nie wygrywaja?

CHEMIA

Prosze uzupetni¢ zeszyt ¢wiczen od str. 77, 78, 79, 80 — ¢w. 7, 8, 9, 13, 14 oraz przeczyta¢ tematy w
podreczniku od str. 138 do str. 149.

FIZYKA

Prosze uzupetni¢ zeszyt ¢wiczen str. 90, 91, 92, 93 oraz przeczyta¢ tematy w podreczniku od str. 164

do str. 187.



